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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  (RPP) 
 

PESAN UNTUK ORANG TUA 
Selamat pagi, apa kabar Ayah/Bunda? Semoga Ayah/Bunda senantiasa dalam keadaan sehat. 
Ayah/Bunda yang hebat-hebat tetap semangat mendampingi putra putrinya di rumah.  

 
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Muatan Terpadu : B. Indonesia, Matematika, 

SBdP 
Kelas / Semester : II/2 Pembelajaran Ke- : 1 
Tema / Subtema : 8/2 Alokasi Waktu : 5 x 35 menit (1x 

Pertemuan ) 
Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

 
3.10 
 
 
 
 
4.10  

B.Indonesia  
Mencermati penggunaan huruf kapital ( 
nama Tuhan, nama orang, nama agama) 
serta tanda titik dan tanda tanya dalam 
kalimat yang benar. 
 
Menulis teks dengan menggunakan 
huruf kapital ( nama Tuhan, nama 
agama, nama orang) serta tanda titik dan 
tanda tanya pada akhir kalimat dengan 
benar 

 
3.10.1  
 
 
 
 
4.10.1 
 
 
4.10.2 

B.Indonesia 
Menganalisis  penggunaan huruf capital 
yang benar pada nama orang. 
 
 
 
Mengumpulkan nama orang   yang ada di 
kelas 2 
 
Mengoreksi  nama orang yang ada di kelas 2  
dengan penggunaan huruf capital yang 
benar.  

 
3.6 
 
 
 
 
 
4.6  

Matematika  
Menjelaskan dan menentukan panjang 
(termasuk jarak), berat dan waktu dalam 
satuan baku yang berkaitan dengan 
kehidupan sehari-hari 
 
 
melakukan pengukuran panjang         
(termasuk jarak) berat, dan waktu dalam 
satuan baku yang berkaitan dengan 
kehidupan sehari – hari 
 

 
3.6.1 
 
 
 
 
 
4.6.1 

Matematika  
Mengkorelasikan penulisan waktu pada jam 
antara pagi dan siang  
 
 
 
 
Mengukur  lamanya waktu jam ke menit  

 
 
4.3 

SBdP 
 
Meragakan gerak keseharian dan alam 
dalam tari   

 
 
4.3.1 

SBdP 
 
Menampilkan gerak keseharian dalam tari  

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui aplikasi google meet dengan membaca dan mengamati teks  peserta dididik dapat menganalisis 
penggunaan huruf capital yang benar pada nama orang dengan tepat  

2. Melalui aplikasi google meet/WA dengan bertanya pada teman sekelas  peserta dididik dapat 
mengumpulkan nama siswa yang ada di kelas 2 dengan tepat. 

3. Melalui aplikasi  google meet/WA dengan mengumpulkan nama orang,     peserta didik dapat mencatat 
nama orang di kelas 2 dengan penggunan huruf capital yang benar dan tepat.  

4. Melalui aplikasi gogogle meet dengan membaca teks dan mengamati gambar peserta didik dapat 
Mengkorelasilakan  penulisan waktu antara siang dan malam dengan tepat  

5. Melalui aplikasi gogogle meet dengan membaca teks dan mengamati gambar peserta didik dapat 
mengukur  lamanya waktu jam ke menit dengan tepat  

6. Melalui aplikasi game peserta didik dapat menganalisis penggunaan huruf capital pada nama orang 
dan mengkorelasikan  penulisan waktu pada jam antara pagi dan siang dengan tepat.  

7. Melalui  aplikasi youtube dengan mengamati video peserta didik dapat menampilkan gerak keseharian 
dalam tari dengan tepat.  
 
 

 



B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Kegiatan Deskripsi Kegiatan Alat dan Media 
Waktu -+ 15Menit  

Pendahuluan 

1. Melakukan pembukaan dengan salam, menyapa siswa, berdoa, 
mengecek kehadiran siswa(Orientasi) 

2. Guru dan siswa melakukan hormat bendera “Merah Putih” 
(PPK) 

3. Mengaikan materi sebelumnya dengan materi yang akan 
dipelajari (Apersepsi) 

4. Menyampaikan langkah-langkah model pembelajaran   
 Orientasi Peserta Didik 
 Mengorganisasikan peserta didik 
 Membimbing penyelidikan individu maupun kelompok 
 Mengembangkan dan menyajikanhasil karya 
 Menganalisis dan mengevaluasi proses pemecahan 

masalah   
5. Menyampaikan tujuan pembelajaran  

WA group dan 
Google meet  

Waktu -+140 Menit  

Kegiatan 
Inti 

Model: Problem Based Learning 
1. Guru  menampilkan cerita, gambar/video  pyang berkaitan 

dengan materi (Sinkronus) 
2. Peserta didik mengamati cerita,gambar/video yang 

ditampilkan guru berkaitan dengan materi dalam bentuk 
PPT  https://youtu.be/E04TCONXtoA   Tecnological 
/TPACK(Sinkronus)  

3. Berdiskusi dan Tanya jawab berkaitan dengan materi  
Critical Thingking (Sinkronus)  

4. Peserta didik bermain game (aplikasi game) yang berkaitan 
dengan materi https://quizizz.com/join?gc=810157 
Colaboration, Technological (Sinkronus)  

5. Peserta didik mengumpulkan nama orang yang ada di kelas 
2 dengan bertanya langsung menggunakan aplikasi WA 
Colaboration, Technological( (asinkronus) 

6. Peserta  mengisi LKPD sesuai dengan perintah yang 
diberikan oleh guru ( asinkronus) 

7. Siswa mengiririmkan hasil permasalahan di google class 
room/WAG Technological (Asinkronus) 

8. Peserta didik diminta mempresentasikan Colaboration, 
Cominucation. (Sinkronus)  
 

 

Google meet, 
Google 
Classroom, 
Whatsapp, M.S 
Word, Youtube, 
Google 
PPT  

Waktu -+ 20 Menit 

Penutup 

1. Peserta didik , membuat kesimpulan matei yang disampaikan 
oleh guru. 

2. Peserta didik  mengerjakan tes akhir dan mengisi penilaian diri. 
https://forms.gle/qAtiXj5kh9C6UfEc8  

3. Guru dan peserta didik  melasanakan refleksi kegiatan 
pembelajaran (Motivasi) 

4. Doa penutup pembelajaran  

Google meet  
Whatsapp grup, 
google form  

 
C. PENILAIAN 

Sikap Pengetahuan Keterampilan 
Penilaian sikap saat siswa 
melaksanakan pembelajaran. 

Tes tertulis dan penyesuian tugas 
 

a. Menuliskan nama orang yang 
ada di kelas 2 dengan 
penggunaan huruf capital yang 
benar 

b. Menampilkan gerak yang 
diringi  lagu dalam bentuk 
tarian  

 
 



 
Mengetahui, 
Kepala Sekolah 
 
 
Nina Warsini, S.Pd   
NIP. - 

  
Kuningan, Juni  2021 
Guru Kelas 
 
 
Antonius Mamat, S.Pd.SD  
 

 

 

 

Instrumen Penilaian 

𝑁𝑖𝑙𝑎𝑖 𝑆𝑖𝑠𝑤𝑎 =
𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑦𝑎𝑛𝑔 𝑑𝑖𝑝𝑒𝑟𝑜𝑙𝑒ℎ

𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑚𝑎𝑘𝑠𝑖𝑚𝑎𝑙
 𝑥 100 

 
1. Rekap Penilaian Pengetahuan/Kognitif  

 
 
 
 
 
 
 

2. Keterampilan/Psikomotor  
1) B. Indonesia 

 Menulis Nama orang dengan memperhatikan penggunaan huruf capital   
Rubrik Penilaian  

Kriteria 
Sangat baik 

(4) 
Baik 
(3) 

Cukup Baik 
(2) 

Perlu 
Bimbingan 

(1) 

Skor 
Maks 

Penggunaan 
huruf capital  

 Menggunakan 
aturan huruf 
capital di setiap 
kalimat   

Terdapat 1-2 
kalimat yang tidak 
menggunakan 
aturan huruf capital   

Terdapat lebih 
dari 2 kalimat 
yang tidak 
menggunakan 
aturan huruf 
capital  

Tidak 
satupun 
kaimat yang 
menggunakan 
aturan huruf 
capital   

4 

Total Skor Maksimal 4 
 

𝑁𝑖𝑙𝑎𝑖 𝑆𝑖𝑠𝑤𝑎 =
𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑦𝑎𝑛𝑔 𝑑𝑖𝑝𝑒𝑟𝑜𝑙𝑒ℎ

𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑚𝑎𝑘𝑠𝑖𝑚𝑎𝑙
 𝑥 100 

 
Lembar Penilaian Kinerja  

No Nama Siswa Nilai Siswa 

1   
2   

dst   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

No. Nama Siswa 
Nilai   

B. Indonesia Matematika  SBdP 

1     
2     

dst     



2) SBdP 
Menirukan gerakan bentuk tari  
Rubrik Penilaian 

Kriteria  
Sangat Baik 

4 
Baik 

3 
Cukup Baik 

2 
Perlu Bimbingan 

1 
Skor 
Mak 

Siswa melakukan 
gerakan tari sesuai 

dengan hitungan dan 
iringan  

Seluruh 
gerakan tari 
dilakukan 
sesyai hitungan 
dan iringan 
secara 
sempurna  

Baru 
sebagian 
besar 
gerakan tari 
dilakukan 
sesuai 
hitungan dan 
iringan  

Baru 
sebagian 
kecil gerakan 
tari dilakukan 
sesuai 
hitungan dan 
iringan  

Gerakan tari belum 
sesuai dengan 
hitungan dan 
iringan   

4 

Siswa melakukan 
gerakan tari 

berdasarkan level 
sesuai hitungan  

Seluruh gerakan 
tari dilakukan 
berdasarkan level 
secara tepat   

Sebagian 
besar 
gerakan tari 
dilakukan 
berdasarkan 
level secara 
tepat   

Sebagian 
kecil gerakan 
tari dilakukan 
berdasarkan 
level secara 
tepat   

Gerakan tari belum 
dilakukan 
berdasarkan level 
secara tepat   4 

Total Skor Maksimal 8 
 
 

𝑁𝑖𝑙𝑎𝑖 𝑆𝑖𝑠𝑤𝑎 =
𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑦𝑎𝑛𝑔 𝑑𝑖𝑝𝑒𝑟𝑜𝑙𝑒ℎ

𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑚𝑎𝑘𝑠𝑖𝑚𝑎𝑙
 𝑥 100 

 
Lembar Penilaian 

No 
Nama 
Siswa 

1 2 Skor Nilai Siswa 

1      
2      
dst      

 

3. Penilaian Sikap 
Jurnal Penilaian Sikap 

Nama Sekolah : Bulan: 

Kelas/Semester :  Tahun :  

No. Tanggal Nama Siswa Butir Sikap Catatan Perilaku 
 
 
 

    
 
 

 
 
 

    
 
 

 
 
 

    
 
 

 
 


